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Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги пожежних і рятувальних служб (послуги з протипожежного захисту, спостерігання за пожежною 
автоматикою на об’єктах)» за кодом ДК 021:2015: 75250000-3 - Послуги пожежних і рятувальних служб за номером 
закупівлі ІІА-2024-01-19-007394-а, очікувана вартість становить 3792,00 гри., (Три тисячі сімсот дев'яносто дві 
гривні 00 копійок, у т.ч. ПДВ (20%) 632.00 грн..__________________________________________________________

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

Адміністративне приміщення територіального сервісного центру РСЦ ГСЦ у Волинській області по вул. 
Першого Травня, 42 у м. Камінь-Каширський є двохповерховим офісним центром, загальна система пожежного 
захисту в якому була змонтована на етапі капітального ремонту у 2019 році, при цьому сповіщувачі пожежної 
сигналізації з усіх кабінетів адміністративного приміщення були виведені на єдиний пульт керування (ОПС). 
Відтак, адміністративне приміщення територіального сервісного центру РСЦ ГСЦ у Волинській області отримало 
нежитлові приміщення вже із введеною в експлуатацію системою пожежного спостереження.
До 2020 року виконання комплексу робіт з технічного обслуговування пожежної автоматики (системи пожежної 
сигналізації, оповіщування про пожежу та управління евакуацією людей, устаткування передавання тривожних 
сповіщень) та цілодобового спостерігання за пожежною автоматикою, встановленої на об’єкті: Територіальний 
сервісний центр 0743 м.Камінь-Каширський, вул. Першого Травня, 42, та термінового направлення ГЗ в разі 
спрацювання пожежної сигналізації на цьому об’єкті для уточнення обстановки та організації відповідного 
реагування виконувало Управління поліції охорони у Волинській області (ліцензія на провадження господарської 
діяльності з надання послуг та виконання робіт протипожежного призначення серії АЕ № 641557, виданої 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій 24.06.2015). Спостерігання здійснювалося шляхом 
підключення системи пожежної автоматики в адміністративному приміщені територіального сервісного центру 
РСЦ ГСЦ у Волинській області до центру приймання тривожних сповіщень згідно з Інструкцією про порядок здачі 
(зняття) об’єктів та окремих приміщень під (з) спостерігання, з метою своєчасного повідомлення про виникнення 
пожежі на об'єкті до ОДС ОКЦ УДСНС України у Волинській області для забезпечення оперативного реагування 
на пожежу пожежно-рятувальних підрозділів.
Зміна існуючого надавача послуг із спостерігання за пожежною автоматикою є технічно неможливою тому що 
призведе до значних фінансових витрат пов’язаних з оплатою проектування, виконання робіт по повному 
переобладнанню системи спостереження в усій будівлі, підключення нового обладнання, до мережі нового 
надавача послуг, що не може бути виконано в короткій термін і приведе до повного припинення пожежного 
сповіщення в адміністративному приміщені територіального сервісного центру РСЦ ГСЦ у Волинській області.
На підставі вищезазначеного, просимо дозволити укласти договір шляхом проведення закупівлі без використання 
електронної системи для забезпечення безперебійної роботи структурного підрозділу в умовах воєнного стану, а 
саме: Послуги пожежних і рятувальних служб (послуги з протипожежного захисту, спостерігання за пожежною 
автоматикою на об’єктах ) в адміністративному приміщені територіального сервісного центру 0743 РСЦ ГСЦ у 
Волинській області)) в Управління поліції охорони у Волинській області .

Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, перебачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в України та протягом 90 днів з 
дня його припинення або скасування. т



Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.
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Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру

Для розрахунку очікуваної вартості «Послуги пожежних і рятувальних служб (послуги з протипожежного 
захисту, спостерігання за пожежною автоматикою на об’єктах)» використовувалися ціни попередніх власних

бюджетного призначення закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься інформація в 
електронній системі закупівель «Ргогогго» з урахуванням індексу інфляції.


